

## 不要翻案:向约瑟夫·斯大林同志致敬

2016年12月19号,作者:奥斯汀红卫兵(美国)

在共产主义运动的历史上,很少有人能像约瑟夫·斯大林(Joseph Stalin)那样持续而彻底地成为一道界限。一提到他的名字,就把谷粒和谷壳区别开来,把虚伪和真正的共产党区别开来;很少有人能达到如此高尚的境界。斯大林同志被正确地认为是马克思主义的伟大导师之一;他与马克思、恩格斯、列宁和毛泽东一样受到崇敬,这是有道理的。然而,有些污迹是洗不掉的,毛主义也不例外;我们中间还有人要贬低斯大林同志,把他在辩证唯物主义上错误的次要方面作为主要因素。这类人只会朝自己的脚开枪,然后看起来很愚蠢地一瘸一拐退出历史。

在这一天,我们选择庆祝斯大林同志的一生和贡献,那是十分美好和广阔的以至于无法在这里全部叙述。在斯大林被称为“柯巴”的日子里,他不仅通过武装征收资助布尔什维克党,而且早在1905年就领导了零星的游击战争。他是一个工人阶级诗人,他从不害怕亲自为人民服务,这使他与同时代的许多马克思主义者不同。

正是斯大林同志首先用马克思主义制定了框架,为我们分析民族和殖民问题提供了基础。斯大林作为一个被压迫民族的人,他本人对被压迫民族的民族解放、继承和自决权问题进行了认真的斗争。作为共产国际的领导人,斯大林同志支持并推动了美国南方黑人自决权的“黑带”理论。这是一篇我们仍有许多要学习的论文。

斯大林是列宁同志的忠实学生和捍卫者,有一次为了冒着被杀的危险,把列宁偷运出境。没有斯大林就没有列宁主义。在他的诸多贡献中,把马克思主义综合成马列主义是最伟大的贡献之一。正是马克思列宁主义席卷了大地,在阶级斗争的战壕中证明了自己的普遍性。

斯大林同志结束了国家资本主义的新经济计划,开始了人类历史上第一次社会主义的建设。斯大林带领人类和我们无产阶级达到了前所未有的伟大境界。他打败了列夫·托洛茨基等人和他的反动总部,领导了一场反对顽固右派和其他敌人的胜利斗争。托洛茨基没有活下来,他的意识形态带来的只是托洛茨基主义的笑话。托洛茨基主义的反动派成员害怕共产主义这个词,因此在制定和命名修正主义组织时选择了“社会主义”,然而,马克思正确地指出,共产主义者不屑于隐藏自己的观点。

斯大林同志最宝贵的贡献之一,是他果断地领导我们战胜了对我们无产阶级的最大威胁,即第二次世界大战中的法西斯大军。是红军的子弹打死了纳粹的狗,是共产党的手推倒了奥斯维辛的大门。在这个帝国主义国家法西斯民粹主义抬头的多灾多难的时代,让斯大林同志的精神再一次照亮我们战斗的道路吧。

斯大林同志死后,那些想在苏联恢复资本主义的人来了。为了完成这种背信弃义的行为,他们不得不竭尽全力败坏斯大林的名声。毛泽东领导了对企图“去斯大林化”国际共产主义运动的现代修正主义者的批驳,全世界真正的共产主义者哀悼我们的英雄的牺牲,拥护毛主席对斯大林同志的正确评价。不是我们否认斯大林犯了错误,而是我们明白那些试图抹杀斯大林的人正在犯一个严重的错误。他们企图偷偷传输那种右派主义正如苏联执政的反动派在改革布哈林的名义时所表现出来的。我们国内的修正主义者在其他方面也做了同样多的尝试,这一点在每一个叛徒或“后毛主义”的人身上都很明显,这些人背弃了共产主义,背弃了人民。他们都以对斯大林同志的高度批评开始了这条道路。

斯大林再一次将真与假区分开来。正是斯大林同志充当了历史上三位最伟大的理论家中的两位之间的桥梁:列宁和毛泽东。与斯大林脱离关系的毛主义者将不再是毛泽东主义者!在我们心中活下去,就是活在永恒。祝钢铁般的男人生日快乐。让一百万个共产党员在你的荣誉和精神下成长起来。

**斯大林万岁,马列毛主义万岁!**